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	AŞAĞIDAKİ SORULARI CEVAPLAYINIZ.HER             SORU 10 PUANDIR


   1- Kohezyon neye denir?Açıklayınız.

2-Aktif taşımanın özellikleri nelerdir?maddeler halinde yazınız.

a)


b)


c)


d)

3-Hücre zarının yapısal görevleri nelerdir?Maddeler halinde yazınız.


a)


b)


c)


d)


e)

4-Monosakkarit çeşitleri  nelerdir?Maddeler halinde yazınız.


a)


b)


c)

5-RNA Molekülü hücrenin hangi organellerinde bulunur?Maddeler halinde yazınız.

a)


b)

c)

d)


e)
	AŞAĞIDAKİ SORULARI  SAĞ ALT KÖŞEDE CEVAPLAYINIZ.HER SORU 5 PUANDIR.

	


1-
Glikoz+X

Maltoz


Galaktoz+X

Laktoz


Fruktoz+X

Sakaroz

Yukarıdaki olaylarda kullanılan X maddesi aşağıdakilerden doğru olarak verilmiştir?

A)Glikoz
B)Yağ asiti
C)Gliserol


D)Gliserin
E)Galaktoz

2-
Aşağıdakilerin hangisinin yapısında karbonhidrat molekülü bulunmaz?

A)Enzim
B)ATP

c)Ribozom


D)DNA
E)RNA

Yukarıdaki olaylarda kullanılan X maddesi aşağıdakilerden doğru olarak verilmiştir?

A)Glikoz
B)Yağ asiti
C)Gliserol


D)Gliserin
E)Galaktoz

3-Aşağıdakilerden hangisi yağlara ait bir özellik değildir?
A)Deri altında depo edilerek vücut ısısının izolasyonunda görev yapma

B)Kış uykusuna yatan hayvanlarda çok miktarda depo edilebilme

C)Birim miktarından diğer organik bileşiklere göre daha fazla enerji elde edilebilme

D)Göçmen kuşlarda metabolizma faaliyetleri sırasında su eksikliğini gidermede kullanabilme

E)Organizmaların tümünde yapısal ve işlevsel olarak görev yapma

4-
I.Protein


II.Glikojen


Lipit


IV.Nişasta

Yukarıdaki moleküllerden hangilerinin hidrolizi sonucunda glikoz  molekülü açığa çıkar.?

A)I ve II

B)II ve III


C)II ve IV

D)I, III ve IV
E)II, III ve IV

Başarılar.Arka sayfaya geçiniz.
5-

Aşağıdakilerden hangisi RNA molekülleriyle ilgili doğru bir ifade değildir?

A)DNA tarafından sentezlenir.

B)Tek zincirlidir

C)Ribonükleotitlerden oluşur.

D)Pürinli ve pirimidinli nükleotitlerin oranı her zaman birdir.

E)Protein sentezinde görev yapar.

6-Aşağıdakilerden hangisi  bir
organik bileşiğin dönüşümü ile oluşturulamaz?

A)Riboz
B)Deoksiriboz

C)Adenin
D)Guanin
E)Fosforik asit

7--Nükleik asitlerle ilgili olarak verilen,

I.Kalıtım metaryali DNA dır.

II.Hücrelere ait karekterler oğul döll

III.DNA aracılığı ile aktarılır.

Gibi ifadelerden hangileri doğrudur?

A)Yalnız I
B)Yalnız II
C)Yalnız III

D)I ve III
E)I, II ve III

8-Hücrede bilgi akışı

-Replikasyon

-Transkripsiyon

-Translasyon

olayları ile sağlanır.

Bu olayların gerçekleşmesi sırasında tüketilen ortak molekül aşağıdakilerden hangisidir?

A)Deoksiriboz
B)ATP

C)Riboz
D)Fosforik asit
E)Urasil

9-.Aşağıdaki biyolojik olayların hangisinde  ATP kullanılmaz?       a)Hücre bölünmesi   b) Pinositoz  

 c)Aktif taşıma   d)Sindirim                  e)Ekzositoz

10-
I.Polipettit


II.Glikojen


III.Aminoasit


Yukarıdaki moleküllerin hangileri yapı taşlarına parçalanamaz?

A)Yalnız II
B)Yalnız III
C)I ve III

D)II ve III
E)I, II ve III


Cevaplar buraya İşaretlenecektir.
1-
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

2-
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

3- 
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

4- 
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

5- 
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

6- 
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

7-
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

8- 
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

9-
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪

10-
a)⁪
b)⁪
c)⁪
d)⁪
e)⁪
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